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子育て家族の新聞購読率は3割、 

固定電話は半数以上が設置せず。 

一番欲しい（必要）物は子ども乗せ自転車 
子育て家族を応援するポータルサイト【こそだて】http://www.kosodate.co.jp/ 

       

株式会社ブライト・ウェイ（本社東京 代表取締役 高祖 智明）が運営する子育て・育児支援のポータ

ルサイト【こそだて】http://www.kosodate.co.jp/ では、子育て家族の意識や生活状況を知るためにさま

ざまな視点でアンケ－トを実施しています。 

若者がクルマに乗らなくなった、新聞を読まなくなったなど生活に変化が見られる中、こそだて家族で

はどうなのかを尋ねてみました。 

…………………………………………結果概要…………………………………………… 

●子育て家族には車はまだまだ必需品。71.2%が所有し、レンタカーやカーシェアリングの

利用は僅かに13％。 

●固定の電話・FAXを設置しているのは約4割で半分以下。 

93.3％が携帯電話所有で、家族の連絡に固定電話を使用するのは僅かに1.9%。 

36.2％は家族との連絡にLINEを利用。 

●全体の2/3が新聞（紙・デジタルとも）の契約をしていない。新聞離れは深刻。 

●子育てしながらの家事に一番欲しい（必要）もの1位は「子ども乗せ自転車」35.3％。 

●7割がHDDレコーダーを所有。家事で忙しい時間の番組もタイムシフト視聴？ 

 

集計期間：2016年5月1日～2016年6月30日 

実施方法：【こそだて】のアンケートページのフォームにて回答 

     https://www.kosodate.co.jp/contrib/present/ 

集計総数  418人 男女比 7:93（男性31人 女性387人）中心年齢 30代前半  
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アンケート結果               

 

●車は持っていますか？  

1位 自家用に持っている…………………………………………71.2%  

2位 身近な家族が持っている……………………………………12.5%  

3位 必要なときだけレンタカーを借りる………………………10.3%  

4位 カーシェアリングを利用している………………………… 2.6%  

  その他………………………………………………………… 3.4%  

 

●自宅にある電話・通信手段はどれですか？ある物全てチェックください。  

1位 携帯電話………………………………………………………93.3%  

2位 通話専用の固定電話…………………………………………23.6%  

3位 FAXできる固定電話………………………………………… 19.3%  

4位 データ専用線（無線LAN含む）…………………………… 18.8%  

5位 専用FAX…………………………………………………………0.2%  

  その他………………………………………………………… 0.7% 

 

●家族との連絡手段は何が中心ですか？  

1位 携帯電話………………………………………………………46.4%  

2位 LINE……………………………………………………………36.2%  

3位 メール…………………………………………………………14.0%  

4位 固定電話……………………………………………………… 1.9%  

5位 FacebookなどSNSのメッセージ………………………………0.7%  

  その他………………………………………………………… 0.7% 

 

●新聞は購読していますか？  

1位 有料の新聞は契約していない………………………………65.7%  

2位 紙の新聞を購読………………………………………………27.5%  

3位 デジタル版のみ購読………………………………………… 4.1%  

4位 紙の新聞とデジタル版を講読……………………………… 2.4%  

  その他………………………………………………………… 0.2%  

 

●お米はどこで買っていますか？  

1位 近くのスーパーやドラッグストアに買いにいく…………54.0%  

2位 ネット通販・ネットスーパーで届けてもらう……………13.5%  

3位 お米屋さんに届けてもらう………………………………… 5.3%  

  その他(実家や知人から貰うほか）……………………… 27.2% 

 

 



 

©株式会社ブライト・ウェイ 

●自宅で焚くお米は次のどれですか？  

1位 精白米…………………………………………………………76.7%  

2位 無洗米…………………………………………………………13.0%  

3位 五穀米などの雑穀米………………………………………… 4.3%  

4位 玄米…………………………………………………………… 2.9%  

  その他………………………………………………………… 3.1%  

 

●自宅にある物全てチェックしてください  

1位 パソコン………………………………………………………90.3%  

2位 HDDレコーダー（ブルーレイ・DVD含む）…………………71.3%  

3位 タブレット……………………………………………………42.3%  

4位 食器洗い乾燥機………………………………………………30.7%  

5位 オーディオセット……………………………………………30.2%  

6位 ロボット掃除機………………………………………………13.4%  

7位 4K（またはそれ以上の解像度の）テレビ…………………11.9%  

 

●子育てしながらの家事に一番欲しい（あるいは必要な）物はどれですか？  

1位 子ども乗せ自転車……………………………………………35.3%  

2位 全自動洗濯乾燥機……………………………………………22.2%  

3位 食器洗い乾燥機………………………………………………19.1%  

3位 ロボット掃除機………………………………………………19.1%  

  その他………………………………………………………… 4.3% 

 

回答者の住まい  

1位 戸建て（自家所有）…………………………………………33.4%  

2位 賃貸マンション………………………………………………19.5%  

3位 アパート………………………………………………………17.3%  

4位 マンション（自家所有）……………………………………15.4%  

5位 社宅…………………………………………………………… 5.3%  

6位 戸建て（賃借）……………………………………………… 4.6%  

7位 親または親族その他知人と同居（間借り）……………… 4.1%  

  その他………………………………………………………… 0.5% 

集計総数  418人 男女比 7:93（男性31人 女性387人）中心年齢 30代前半  

集計期間 2016年 5月1日～6月30日 
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